XINYANGRIBAO

家 电·通 信 新闻部

话:0376-6190619

箱:wbsdy@189.cn

家 电·通信投诉热线

0376-6190619

运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙

骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢

迎拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。

读者朋友,您是假冒家电产品的受害者吗?您还对通信

负责人:孙道远

苏泊尔问题锅仍在我市销售

市民认为问题未搞清之前商家应主动下架

本报讯(杨 利)去年10月被曝光"锰超标" 的苏泊尔,近日再度被央视质疑锰含量超出国 家不锈钢板材标准(GB/T3280)规定近4倍,可 致帕金森病。该消息引起这个社会的强烈关 注,多地商场超市闻风纷纷将问题苏泊尔锅具 款标价为199元的钢锅和一款标价不足100 下架。被曝光的锅具在我市销售情况如何?是 否已经下架?笔者对此展开了调查。

商超仍在销售

2月20日上午,笔者在我市多家商场超

苏泊尔水壶、汤锅、奶锅仍在销售,且问题 钢锅属低档产品,标价多在300元以下。某超 市售货员肖女士听笔者说要买一只苏泊尔 煮奶钢锅,便将笔者领到一排货架前,指着一 元的钢锅推荐:"这两款都可以,不过199元 的卖得更好。"笔者问苏泊尔钢锅销售情况 如何,肖女士称:"很好啊,一个月可以卖七八 万元。"在笔者的追问下,她表示:"听说过苏 市走访调查中发现,被曝光"锰超标"问题 泊尔钢锅不合格的消息,但因为目前还没有

定论,所以这些产品还没被超市下架。不过 上面如果有规定,超市肯定按规定做。新闻 报道的确对销售有影响,一些消费者会到超 市来询问,销售量不如以前。"

市民多有质疑

笔者看到,在一些商场超市,苏泊尔产品 区内消费者少有问津。市民冯女士说:"自从 电视上说苏泊尔锅有质量问题后,我就想把 家里这个品牌的汤锅退了。"市民夏先生说: "先是食品的,现在连锅碗瓢勺也不可靠。苏

泊尔钢锅锰超标,据说用久了会生帕金森病, 太可怕了。"许多市民认为,在质量问题还没 澄清时,商场和超市应该停止销售问题产品, 或者对消费者给予提醒,而不是为了业绩和 利益,反而向消费者推销这些产品。

期待权威认定

据了解,苏泊尔问题钢锅出现后,多地选 择将问题产品下架。面对我市苏泊尔问题产品 销售照常的冷处理,市民们都很期待权威定 论,给大家一个安全放心的餐饮环境。我市质 量技术监督局检测中心工作人员告诉笔者,产 品的质量鉴定要在省级以上的检测部门进行, 市里的检测中心没法进行鉴定。

我市工商部门表示,目前还没有接到上级 部门要求对苏泊尔产品进行下架。市民如发现 购买的产品有质量问题,可以及时向工商部门 投诉举报,工商部门将会严格按照程序,帮助

下降32.5%和25.7%。

南、四川)销售家电下乡产品517.9万

台,实现销售额137.4亿元,同比分别

补贴政策相继结束所带来的政策性

市场透支现象将凸显,市场发展将出

现阶段性低潮。但2012年后期,一方

面后续政策将进一步刺激家电消费,

另一方面保障房的市场拉动作用将

体现出来,受此影响,家电市场将加

速发展。因此全年家电市场将呈现

负责人告诉记者,家电以旧换新、家电

创维、海信、TCL等家电制造企业

'前低后高"的发展态势。

中国家用电器协会理事长姜风预 测,2012年前期,因家电行业的国家

旧家电回收价大幅"跳水"

家电下乡政策结束以前, 市场上的旧家电是一块香饽 饽,回收的价格也很高。但近日 笔者走访发现,现在的旧家电

据枣庄市中区某旧家电回 收公司老板介绍,他们现在不太 愿意回收电视,如果卖家实在想 卖的话,价格也会很低。例如21 寸的电视,以前的回收价为60元

"政策结束之前回收的家 电非常畅销,利润也高,现在回

收这些东西几乎没用,最多也 就拆开后卖点塑料或者铜线。 某旧家电回收公司老板说。准 备卖旧电视的郭先生说:"没办 法,如果修的话要花几十块钱, 如果卖了也就卖30元,太不值 钱了,但是不卖的话,也没什么 用。"某废旧家电回收点的老板 刘先生表示,如果电视还能看 的话,还能倒手卖给一些有需 要的人,但是如果是废旧电视, 那只能按废品的价格卖出去。 他现在积压的产品根本不挣钱,

(据《齐鲁晚报》)

回收的价格出现了大幅跳水。

左右,而现在价格最多在30元。

所以他根本就不收旧家电了。

今年空洞市场容量不低于去年 价格稳中有涨

"网购黄牛"赚差价 行业串货法规待出台

2012年,中国空调市场面临更为 复杂的市场环境。2月21日, 苏宁 电器发布《中国空调行业白皮书》 (下称《白皮书》)认为,今年是空 调厂商转型升级的关键一年。

《白皮书》显示,今年第一季度 空调市场将出现较大幅度的负增 长,第二季度可能出台新的消费补 贴政策,全年空调市场容量将与去 年持平或略有增长。"政策因素仍 是影响2012年空调市场的关键。" 市场人士认为,三四级市场及产业 升级带来的消费需求最终发挥效 力,还需借力消费刺激政策。从全 年来看,2012年空调市场整体规 模将与去年持平或略有增长。

苏宁电器认为,2012年中国 空调产品价格整体是稳中有涨, 但新的消费补贴政策出台后,产 品价格涨幅将明显收窄,产品价

在这边, 国美网上商城与苏

宁易购(微博)高调争当"3C网购

桂冠"鹬蚌相争;在那边,"网上黄

牛"却在一旁坐收渔翁之利。近

日,已经成为国内一线网购平台

的京东商城(微博)被指频频在国

美网上商城和苏宁易购等专业家

电网购渠道下单抢货,转而在自

己网上销售。传统家电连锁巨头

又不约而同地在网上与黄牛"宣

家电网购黄牛"二传"赚差价

有家电厂家透露,他们常会发

一些电商网站并不是他们直接

供货的对象,但却一直在卖他们的

商品,商品的来源不得而知。在中

国市场销量颇大的夏普液晶电视

一时间大量下单抢购, 然后就等

着网店把商品免费送到他们下家

售。除了网站的低价货源吸引黄

牛外, 传统卖场网店免费配送到

党带来极大"方便"。国美网上商

城与苏宁易购持续推行免运费服

派买商在"收货",已经成为家电

器,也是我们平时使用频率较高

的产品,但是电饭煲的使用常识

您又知道多少呢?如果操作不当,

1.煮饭、炖肉时应有人看守,

以防汤水等外溢流入电器内,损

大家带来一些帮助。

坏电器元件。

的"二传手"这门生意。

的库中,最后由下家加价转手销 次下单等。

液晶电视已经好几年了。

□冯秋瑜

材料价格起伏不定、整体趋涨,产品原材料成本面临涨价压力;另 一方面,空调企业经营策略将从保 规模向保利润转变。2012年空调市 场虽然面临近五年来最大的库存 压力,但为降低企业经营风险,大 多空调企业将采取保利润的策略,

> 而并非拼销量和市场份额。" 如此同时,国家信息中心最 新发布的《2011冷冻年空调白皮 书》显示,目前三级市场空调销售 量同比增长37.50%,四级市场销 售量同比增长更是达到70.88%, 远高于平均增长水平和一二级城 市同比增长水平。不仅如此,在整 体销售规模逐步提升的同时,三 四级市场的消费水平和消费结构 也进一步提升和优化,三四级市 场对空调行业增长的推动力有目 共睹。在面临巨大库存压力的 2012年,农村市场无疑是空调厂 商掘金的重点。 (胡赵亲)

网购行业不公开的秘密。业内人

士称, 因为家电供应链方面的缺

乏,在获得上游供应商货源支持

方面,多数售卖手机、数码商品的

网站,不得不依靠黄牛中间倒货

赚取差价,这种"无根采购"的特

殊供应链模式,在家电网购行业

期待出台"行业串货"法规

月至今我们每天都会取消超过

1000例的黄牛订单,累计金额已达

5亿多元。"国美网上商城总经理韩

德鹏告诉记者,"网络黄牛"已成为

真实消费者利益。不过,网购市场

共性。比如黄牛党普遍针对某相

同款型号商品进行同一账户分批

牛,确保从货源源头到售后服务

心行业诚信经营环境,行业就没

有可持续发展可言。"中国电子商

想彻底让黄牛失去市场, 只有靠

(据《广州日报》)

商家呼吁行业共同抵制黄

对此,国美网上商城2011年4

家电网购发展的重要阻碍。

"外界可能想象不到,从去年5

尤为明显。

就表示,截至去年年底从未向京东 件、输入手机验证码等具体措施, 商城直接供货,但后者销售它们的 抵制黄牛党"倒货"行为,以保障

传统在卖场里排队的"传统黄 单",不会出现像苹果店黄牛排队

牛",他们可以24小时不间断地在 一眼可以识别,但持续以来采取

网上搜索,比普通消费者更早地 对黄牛抵制的措施,国美网上商

获知网店的特价商品信息,在第 城摸索判断出黄牛订单的规律和

黄牛党所要批发的区域也给黄牛 全程保障消费者利益。"如果不关

务,很多黄牛党们做起毫不费力 会副秘书长陆刃波(微博)认为,

电饭煲使用常识

货"的背后,实际是有规模的实力 业串货"的法规政策。

据业内人士透露, 黄牛"吃 行业自律,相关部门出台防止"行

据了解,"网络黄牛"不同于 的黄牛因是"异地采购、鼠标下

家电业刺激政策透支效应明显 盈利遭遇天花板

年家电市场较为悲观。在经历两年的 高增长之后,中国家电消费开始步入 景气下行的周期。

"家电下乡"刺激了农村新增需 求,"以旧换新"刺激了更新换代需 求, 商品房旺销带动城镇新增需求, 这些曾经支持行业高增长的因素已 逐渐褪去,刺激政策所带来的透支效 应越发明显。2012年,家电业在大转 折之后能否迎来大变革?

多重因素导致增速放缓

品牌中国产业联盟秘书长王永 称,2011年家电业增速放缓有几个主 要原因:首先从宏观层面上讲,以旧 换新、节能惠民、家电下乡等刺激政

近日,多家家电上市公司对2012 策逐步退出,部分家电需求已被提前 透支;房地产市场低迷打压了家电的 消费需求,另外人民币升值、欧美日 经济不振影响了出口。其次从微观上 看,家电市场竞争日益激烈,利润不 断摊薄,流通、用工成本不断提高,这 些因素共同造成了家电市场的增速 放缓、企业利润下降。

> 中国电子商会副秘书长陆刃波表 示,刺激性消费政策带来的透支效应已 经凸显,2012年家电市场难言乐观。

全年或呈前低后高走势

1月份,商务部监测的3000重点 零售企业中,家用电器销售额同比下 降10.0%。家电下乡的拉动作用也在 消退。1月份,全国(不包括山东、河

下乡和能效补贴等惠民政策对产业拉 动作用明显,现在面临政策的真空期, 新的刺激消费政策尚未出台,对销售有 一定影响,但企业都在通过产品创新和 优化渠道等方式提升内生增长动力。

(据《中华工商时报》)

AQUOS

经过春节旺销的洗礼之后,节日之后的平板电视市场已不像节日期间那么拥挤,这样就有更 多的机会去了解每一款自己中意的产品,消费者也有更充裕的时间去考虑和选择,购买一款真正 意义上适合自己的产品。图为家电卖场里琳琅满目的平板电视产品。

此何正确清理液晶屏幕?

来越高,如何清理液晶屏灰尘逐 渐成为用户的烦恼。由于液晶屏 幕涂油特殊涂层,暴露在空气 中,在静电作用下很容易粘上 灰尘,但是由于很多人不清楚 正确的清洁方式容易犯下错 误,那么到底该如何清理液晶 屏呢?下面小编就为大家简单介 绍一下,希望能对您有所帮助。

1.关闭电源:一定要在关 电并冷却的情况下清洁液晶 屏, 开机状态下用湿纸清洁过 后,液晶屏上容易出现水印。

2.最好要不用软布(如眼镜 布)或纸巾来擦拭液晶屏幕,对 于柔软的液晶屏幕而言,它们 的表面还是太粗糙了,很容易 划伤娇气的液晶屏幕。

3.理论上用水清理屏幕是 没有问题的,但一定要把沾水 的布拧干后使用,有点潮湿的

水很容易流到显示器边框的缝 隙里,可能造成屏幕色调不统 一,也就是花屏。

4.不要用酒精和其他一些 化学溶剂清洁液晶屏幕,因为 现在的液晶屏幕,都在屏幕上 涂有特殊的涂层, 使屏幕具有 更好的显示效果,一旦使用酒 精擦拭显示器屏幕, 就会溶解 这层特殊的涂层,对显示效果 造成不良影响。用化学溶剂就 更不可取,这种化学制剂对"骄 气"的液晶面板简直就是毁灭

5.您可以用液晶专用擦拭 布喷加适量无离子水, 使擦拭 布略具潮湿感,然后再去擦拭, 就可以既让污渍无踪迹也不会 擦伤您的液晶屏幕了,还能消 除静电。

月底发布不受理黄牛订单的公 告,并陆续采取限制每人购买台 美的举行成立44周年大型庆典促销活动 数、单笔订单同种商品不能超过4

-访信阳美的制冷产品销售有限公司总经理陈锐

□本报记者 曹 政

美的家电认筹出现井喷,消费者 斩钉截铁抢美的。昨日,记者在美的 旗舰店看到,报名认筹以及现场咨询 的用户把美的家电展区围得水泄不 通,即将展开的美的集团成立44周年 大型庆典促销活动吸引了众多人的 眼球。近日,就美的44周年大型庆典 促销活动,记者专程采访了信阳美的 制冷产品销售有限公司总经理陈锐。 (以下简称陈总)

美的有着怎样的重要性?

陈总: 庆典活动是美的集团每年 度美的连续三年蝉联变频空调销量冠 军,美的变频空调不可撼动的王者之姿 离不开广大消费者的支持和信赖。今年

是美的集团走过的第44个年头了,44周 年,美的销售已突破1000亿元。 年对于美的意义非凡,44周年是对美 的集团风雨历程的最好总结。

记者:美的何以用44年建立家电

陈总: 众所周知,美的是从一个 美的从一个只有23人的小作坊发展成 的节日就是河南消费者的节日。 了举世闻名的家电巨头,产品囊括空 调、冰箱、洗衣机、洗碗机、微波炉、小 家电等几十个品类,旗下拥有三家上 记者:此次44周年庆典活动对于 市公司、四大产业集团,是中国最具规 赠高档冲茶器和价值千元的44周年庆 一。除顺德总部外,美的集团还在国内 19日的美的44周年庆典活动期间,持 都会为消费者奉上的促销大餐,2011年 的广州、中山、重庆、安徽合肥及芜湖, 总经理签售手册方可享受庆典促销超 湖北武汉及荆州,江苏无锡、淮安及苏 州,山西临汾等地建有生产基地,并在 的洗衣机全线产品厂价销售,全线精 越南、白俄罗斯建有生产基地。2010 品、新品联袂打造一场家电促销盛宴。

记者:那对于河南的消费者,美 的44周年离我们有多远呢?

陈总:美的重视河南市场,河南 市场的潜力巨大,特别是二三线市场 中存在丰富的项目信息。多年耕耘, 小作坊开始起家的。美的前身是1968 离不开河南消费者对于我们的支持 年成立的"北街办塑料生产组"。44年, 和厚爱,我们感恩河南消费者,我们

记者:这次44周年,美的对于河

南消费者有什么回馈吗? 陈总:即日起预交订金50元可获 模的白色家电生产基地和出口基地之 典促销总经理签售手册。在2月18日至 低优惠。届时,美的空调、美的冰箱、美

苹果手机在华份额连续下滑

据路透社近日报道,在中 司,还不得不面对另外一个现 用户的市场, 其智能手机的市 场占有率已连续第二个季度出

而另一大利好因素是, 市场普 遍预计其很快将与中国电信 (微博)达成合作协议,从而有 iPhone 4S 手机的热潮渐退, 望继续推高iPhone在中国的销 Gartner预计,未来几季iPhone在 量。中国联通(微博)目前是苹果 在中国的唯一合作运营商,但从

来没有披露过其iPhone用户数 量,分析师估计在300万左右。

据Gartner的数据,2011年 国正陷入iPad平板电脑商标纠 第四季度,iPhone (确切地说是 纷的科技产业巨头美国苹果公 iPhone 4)在中国智能手机的市 场份额从上一季度的10.4%下 实:在这个拥有全球最多手机 跌至7.5%,为连续第二个季度 下滑, 市场占有率排名也由上 一季度的第四名跌至第五名。

中国拥有全球最多手机用 这其中虽有本土厂商竞争 户,内地用户数超过9.7亿,比 态势日趋激烈影响,但也有苹 整个欧洲人口还多。"中国今年 果iPhone手机供货短缺因素。 才上iPhone 4S,所以我们预估 业内人士预计,iPhone在中国 一些消费者推迟了购买,所以 仍有巨大的需求量未被满足, 去年第四季苹果的销量没有特

不只是中国市场,随着新款 全球的市场份额都将可能下滑。

(据《广州日报》)

成吃零食的不良习惯。 八、忌看武打凶杀内容

学龄前儿童常常看武打凶杀片,不仅容 易使孩子长时间处于紧张、恐惧状态,影响身 心健康发育,而且容易使孩子产生好奇心,进 行模仿,导致孩子对打架斗殴等不良社会现 象适应性的提高,攻击与冒险行为增多。

九、忌患电视孤独症

电视和电视游戏机对儿童的吸引力极 孩子看电视时,歪歪斜斜地就坐,如靠在 大。儿童思维分析力差,模仿性很强,长此下 去,儿童只对电视节目感兴趣,对周围事物漠 不关心,性格变得孤独,严重的可出现反常的 心理状态。

十、忌让孩子躺着看电视 一些父母让小孩躺着看电视, 以为孩子

兴奋中心转移,注意力高度集中于电视内容, 舒服,其实适得其反,这对孩子的健康颇为不 形成消化液分泌的停滞与食物的沉积现象, 利。有些人喜欢躺在床上或沙发上看电视, 影响肠胃的消化。饭后,让孩子轻微活动一会 觉得这样看电视舒服自在又省劲。他们的孩 子也跟着学,躺着看电视。其实,躺着看电视 害处是很多的。这是因为躺着看电视时,不 孩子边看电视边吃饭或糖果、瓜子等,嘴 但要仰着头,侧着身,而且需要歪着脖子和

容易发生变形, 内胆变形后底部 与电热板就不能很好吻合,导致 要放在有腐蚀性气体或潮湿的地 煮饭时受热不均,易煮夹生饭。 3.使用电饭煲时,注意锅底 和发热板之间要有良好的接触, 可将内锅左右转动几次。

4.饭煮熟后,按键开关会自动 插头拔下,以确保安全。 弹起,此时不宜马上开锅,一般再

电饭煲是家家都有的厨房电 焖10分钟左右才能使米饭熟透。

5.在清洁过程中,切勿使电器 部分和水接触,以防短路和漏电。 6.清洗内胆前,可先将内胆

就会存在安全隐患。今天笔者就 用水浸泡一会,不要用坚硬的刷 给大家介绍几个电饭煲在使用过 子去刷内胆。清洗后,要用布擦干 程中应该注意的问题,希望能给净,底部不能带水放入壳内。外壳 及发热盘切忌浸水, 只能在切断 电源后用湿布抹净。

7.用完电饭煲后,应立即把 电源插头拔下,否则,自动保温仍 2.轻拿轻放,不要经常磕碰 在起作用,既浪费电,也容易烧坏 电饭煲。因为电饭煲内胆受碰后 元件。

8.不宜煮酸、碱类食物,也不

9.使用时,应将蒸煮的食物 先放入锅内,盖上盖,再插上电源 插头。取出食物之前应先将电源

(据万维家电网)

平日里看电视的不良习惯会影响到孩子视 电视机2.5米至4米处为宜。 力、脊椎等各种健康。但只要你注意提醒和纠 正,就完全可以避免。

一、忌时间过长

他活动的正常进行。学龄前儿童每天看电视 的促进作用。 时间最好控制在40分钟之内为好。 二、忌距离过近

如果你已为人父母,那么孩子的健康就 应性降低,而且容易造成眼睫状肌调节功能 保护视力的作用 是你最大的希望。而当你平日里安排着孩子的降低,晶状体逐渐变凸,导致近视出现。一 饮食起居、教育以及成长的诸多因素,殊不知 般来说,看电视时,把孩子的座位安放在距离

孩子看电视十禁忌

三、忌音量过高

学龄前儿童看电视时,长时间在较高音 习惯。 量的刺激下,不仅容易使听觉的感受性降低, 孩子正处在身心迅速成长时期,每天长 形成不良的听觉习惯,而且容易导致视觉等 时间地看电视,容易使孩子神经系统与机体 感受性的下降。相反,采用相对小的音量,对 产生疲劳,影响身心健康成长,影响学习等其 孩子的听力、视力、注意力等的发展均有很大

四、忌光线过暗

看电视时,室内光线过暗,则影响孩子视 学龄前儿童看电视总喜欢往前面坐。这 觉功能的发展,也容易导致近视现象的出现。 样,孩子的眼睛在屏幕发出的强光的长时间 晚上和孩子一起看电视时,不要把照明灯都 刺激下,不仅容易使孩子视觉的敏锐度与适 关闭,在电视机后方安上一盏小红灯,可起到 化负担,影响消化功能。长期如此,还容易养

饭后孩子即看电视,容易使孩子的大脑

六、忌饭后即看

五、忌坐姿不端

儿后,再看电视为宜。

被子上、躺在父母怀里,都容易使孩子未定型

的脊柱发生变形与弯曲等, 养成不良的坐姿

七、忌边吃边看

里的食物往往咀嚼不够,容易加重孩子的消

(据万维家电网)